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人権参観日への参加、ありがとうございました
１１月１１日（土）、人権参観日ならびに、

スマホ安全教室を行いました。休日にもかか
わらず、保護者や地域の皆様３７名が参加し
てくださいました。ありがとうございます。
参観の感想をいくつか紹介します。
○難しい言葉を、１年生にもわかりやすく

かみくだいて説明されていた。

○音楽祭、すばらしかったです。良い授業

でした。

○それぞれ友達の話を聞いていたとは思い

ますが、心配りをすることと、その仕方

を教える必要があると思いました。

○平和学習は、大人でも見たくないシーンがありますが、とても真剣に見ていました。

○初めて点字の勉強をしました。

《スマホ安全教室の感想》
○言葉の使い方、相手が見えないからいつも以上に気を配って相手に伝わるように取り

扱わなければいけない。危険が潜んでいると、今日子どもたちがそれを知ることがで

きて良かったと思います。オレオレ詐欺ではないですが、ネットトラブルなど時代の

流れで変化していくと思うので、その時その時で、また研修会を開いてほしいです。

落ち着いた雰囲気で授業が進められていることが伝わったようで、よかったです。

拡大熟議、熱く語り合いました
１１月１１日（土）、第２回拡大学校運営協議会があり、「錦・美川地区を盛り上げる

ためのイベントを考えよう」という議題で熟議を行いました。約１００人の参加者があり、
本校児童も３年生から６年生まで参加しました。
６班に分かれ、各班で活発な意見を出し合って案

をまとめていきました。出てきた案は次の通りです。
○千羽鶴を折って、自分の夢や願いを鶴に書く。

○段ボールで清流線の車両をつくる。

○錦・美川のよいところ等を書いた旗を制作する。

○ちぎり絵や手形絵で絵を描く。

○手形で絵や字を描く。

○段ボールで四季のオーナメントを制作する。

最後に参加者全員で多数決をとった結果、『千羽鶴』に決定しました。
このイベントは、１２月２日（土）、持久走大会の後１１時くらいから錦清流小学校で

実施します。保護者や地域の方、誰でも参加できますので、ご協力をよろしくお願いいた
します。



錦ふるさとまつりに参加しました

11月19日（日）、宇佐川小学校
と合同で、錦ふるさとまつりに参
加しました。
まずは、全員で合唱・合奏を披

露しました。朝の冷え込み、慣れ
ないステージ、衆目を集める中と
いうことで少し心配しましたが、
その心配を吹き飛ばすような大き
な歌声を響かせてくれました。合
奏もリズムよくでき、錦町に元気
を届けることができたと思います。
その後、各学年部ごとに課題をもっ

て活動しました。高学年はタブレット
を使って写真を撮ったりインタビュー
をしたりして、現在活動中の『錦町を
ＳＮＳで発信する』ための資料集めを
しました。中学年は、『錦ふるさとまつ
り新聞』を作成するための写真や資料
を集めました。どんな新聞ができるの
か、とても楽しみです。
低学年は、さつまいもの販売です。

千守会の皆様と一緒に育てたさつまい
もを、洗って、袋に詰めて、シールを
作って貼って、芋を使ったレシピの紙
を用意して、販売のリハーサルまでし
て準備をしてきました。子どもたちは
とてもはりきって応対していました。
「いらっしゃいませ」「ありがとうございました」も大きな声で言うことができていたし、
お金の計算も間違えることなくすることができました。地域や保護者の皆様のご協力もあ
り、芋は見事に完売。自然と「やったー！」という歓声が上がりました。上の写真の満足
そうな顔を見てください。皆様のおかげで、とても有意義な活動ができ、達成感を味わう
ことができました。ありがとうございました。


